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ZÁPIS Č. 35 

ZE  ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HŘEBEČ,  

KONANÉHO VE STŘEDU 27. března 2018 

 

Zahájení: 19:43 hod. 
Ukončení: 21:30 hod. 

Přítomni: 

pí. Petra Piskáčková (dále jen „PP“), p. František Svoboda (dále jen „FS“), 
Ing. Jiří Karas, Ph.D. (dále jen „JK“), Ing. Václav Želina (dále jen „VŽ“), Ing. 
Jiří Urban (dále jen „JU“), p. Antonín Zoubek (dále jen „AZ“), Zdeňka 
Svobodová (dále jen „ZS“) 

Nepřítomen: Mgr. František Broza (dále jen „FB“), Tichý (dále jen „IT“) 

Přítomní občané:  9 (viz. prezenční listina) 

Na dnešním jednání je přítomno členů zastupitelstva (tj. nadpoloviční většina), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné (podle § 92 odst. 3 zákona o obcích). 
  

 

1. ZAHÁJENÍ, JMENOVÁNÍ ZAPISOVATELE, VOLBA OVĚŘOVATELŮ 

 

Starostka obce Petra Piskáčková zahájila jednání zastupitelstva a přivítala všechny přítomné. 
Jako ověřovatele navrhla pana Antonína Zoubka a Ing. Jiřího Karase, Ph.D. Zapisovatelem 
dnešního jednání navrhla pana Františka Svobodu. 
 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro  x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo: 35/2018-1 

Zastupitelstvo obce schválilo za ověřovatele pana Antonína Zoubka a Ing. Jiřího Karase, Ph.D., 
za zapisovatele pana Františka Svobodu. 

 

1) Zahájení, jmenování zapisovatele, volba ověřovatelů 
2) Kontrola usnesení 
3) Rozpočtové opatření č. 2/2018 
4) Smlouvy (věcná břemena pro ČEZ Distribuce; V Invest) 
5) Závěrečný účet MŠ 
6) Závěrečný účet ZŠ 
7) Projekt MŠ 
8) Výběr dodavatele PD - chodníky Kladenská, Opletalova; Revitalizace rybníků 
9) Pronájem nebytových prostor – Restaurace na hřišti 
10) Výbory zastupitelstva – zprávy o činnosti  
11) Různé (ostatní záležitosti obce) 
12) Rozprava 
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Starostka navrhla vynechat bod 7. Projekt MŠ a bod 8. Výběr dodavatele PD - chodníky 
Kladenská, Opletalova; Revitalizace rybníků. 

 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 

Usnesení číslo: 35/2018-2 

Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s programem jednání včetně jeho změn. 

 

2. KONTROLA USNESENÍ 

 

Starostka provedla kontrolu usnesení ze dne 24. ledna 2018. 

 

Usnesení číslo: 35/2018-3 

Zastupitelstvo obce Hřebeč vzalo na vědomí kontrolu usnesení ze dne 24. ledna 2018.  

 

3. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 2/2018 

 

Viz příloha č. 1. 

 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 

Usnesení číslo: 35/2018-4 

Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s Rozpočtovým opatřením č. 2/2018. 

 

4. SMLOUVY (VĚCNÁ BŘEMENA PRO ČEZ DISTRIBUCE, V INVEST) 

Přesunuto na příští zasedání. 

 

5. MATEŘSKÁ ŠKOLA VALENTÝNKA HŘEBEČ – SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY ZA ROK 2017 

 

Na úřad byla doručena žádost Mateřské školy Valentýnka Hřebeč o schválení účetní závěrky  

za rok 2017. Hospodářský výsledek byl zisk ve výši 280.514,96 Kč. Ředitelka MŠ žádá o převod 

do rezervního fondu MŠ. 

Na dotaz starostky, na jaké účely bude zisk čerpán, ředitelka MŠ řekla, že peněžní prostředky 

chce využít na novou školku, kdy bude potřeba dokoupit nábytek a další vybavení. Starostka 

sdělila, že pokud zisk nebude čerpán na konkrétní nákup, bude tento zisk vrácen zpět na účet 

obce. 
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Zastupitelé se ptali, zda v MŠ a MJZŠ proběhla finanční kontrola, starostka odpověděla, že 

kontrola proběhla a text o finanční kontrole včetně schválené směrnice bude vložen  

na webové stránky do podkladů pro zastupitele do 29. 3. 2018. Po diskuzi starostka vyzvala  

k hlasování. 

 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 

Usnesení číslo: 35/2018-5 

Zastupitelstvo obce Hřebeč schválilo účetní závěrku Mateřské školy Valentýnka Hřebeč za rok 

2017. Hospodářský výsledek ve výši 280.514,96 Kč bude zaslán zpět na účet obce Hřebeč. 

 

6. MASARYKOVA JUBILEJNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA HŘEBEČ – SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY ZA ROK 

2017 

 

Na úřad byla doručena žádost Masarykovy jubilejní základní školy Hřebeč o schválení účetní 

závěrky za rok 2017. Hospodářský výsledek byl zisk ve výši 287.131,55 Kč. Ředitelka MJZŠ žádá 

o převod do rezervního fondu MJZŠ. 

 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro x x x  - x x - x 6 

proti           

zdržel se    x      1 

 

Usnesení číslo: 35/2018-6 

Zastupitelstvo obce Hřebeč schválilo účetní závěrku Masarykovy jubilejní základní školy Hřebeč 

za rok 2017. Hospodářský výsledek byl zisk ve výši 287.131,55 Kč. 

 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro x x   - x x - x 5 

proti           

zdržel se   x x      2 

 

Usnesení číslo: 35/2018-7 

Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s převedením hospodářského výsledku ve výši 

287.131,55 Kč do rezervního fondu MJZŠ. 
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7. PROJEKT ZŠ 

Přesunuto na příští zasedání. 

 

8. VÝBĚR DODAVATELE PD – CHODNÍKY KLADENSKÁ, OPLETALOVA; REVITALIZACE RYBNÍKŮ 

Přesunuto na příští zasedání. 

 

9. PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR – RESTAURACE NA HŘIŠTI 

 

Starostka informovala o záměru pronajmout restauraci „Na hřišti, č. p. 454 v obci Hřebeč  

za stávajících podmínek. Byly doručeny dvě nabídky, které starostka přečetla a vyzvala 

k hlasování. 

 

Kdo souhlasí, aby nebytový prostor a zařízení restaurace „Na hřišti“ čp. 454 byl pronajat panu 

D.Z.?  

 

Hlasování 

 PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS  

pro x x x x - x  - x 6 

proti           

zdržel se       x   1 

 

Pan Antonín Zoubek se zdržel hlasování z důvodu podjatosti. 

 

Usnesení číslo:  35/2018-8 

Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s pronájmem nebytových prostor a zařízení restaurace 

„Na hřišti“ čp. 454 pro pana D.Z. Nájemné za objekt č. p. 454 činí 49,-Kč/m2  

za měsíc a nájemné za venkovní zahrádku je ve výši 40,- Kč/m2 za měsíc a bude hrazeno  

po dobu devíti měsíců v kalendářním roce, tzn. od března do listopadu. U nájemného není 

uplatňována daň z přidané hodnoty. 

 

Starostka informovala o žádosti SDH Hřebeč o přidělení většího prostoru pro schůzky dětí. SDH 
zároveň prosí o možnost využívání tělocvičny ve sportovním areálu obce. V současné době 
soutěží a aktivně se schází na schůzkách a trénincích 30 dětí. V zimním období se schází  
v klubovně v Domě služeb, kde učí děti teorii. Jelikož se počet dětí oproti minulým sezónám 
navýšil o více než 100 %, jsou pro tyto účely současné prostory malé a nevyhovující. 
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Po projednání a zhodnocení předložených žádostí doporučuje bytové komise zastupitelstvu 
obce prodloužit smlouvu s paní B.Š. a paní Z.B. a uzavřít nové smlouvy s paní G.D. a panem J.Š. 
 
 

 Byt č. 12 – prodloužit nájemní smlouvu s paní B.Š. o 2 roky s automatickým 
prodloužením o 2 roky v případě řádného plnění smluvních podmínek – cílová skupina. 

 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo:  35/2018-9 
Zastupitelstvo obce Hřebeč schválilo prodloužit nájemní smlouvu s paní B.Š., byt č. 12, o 2 roky 
s automatickým prodloužením o 2 roky v případě řádného plnění smluvních povinností – cílová 
skupina. 
 

 Byt č. 21 – prodloužit nájemní smlouvu s paní Z.B. o 2 roky s automatickým 
prodloužením o 2 roky v případě řádného plnění smluvních podmínek – cílová skupina. 

 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo:  35/2018-10 
Zastupitelstvo obce Hřebeč schválilo prodloužit nájemní smlouvu s paní Z.B., byt č. 21, o 2 roky 
s automatickým prodloužením o 2 roky v případě řádného plnění smluvních povinností – cílová 
skupina. 
 

 Byt č. 7 – paní G.D. – necílová skupina. Uzavřít nájemní smlouvu na 1 rok. 
 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo:  35/2018-11 
Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s uzavřením nájemní smlouvy na 1 rok s  paní G.D., byt č. 
7 – necílová skupina. 
 

 

 Byt č. 8 – pan J.Š. – necílová skupina. Uzavřít nájemní smlouvu na 1 rok. 
 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 
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pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo:  35/2018-12 
Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s uzavřením nájemní smlouvy na 1 rok s panem J.Š., byt 
č. 8 – necílová skupina. 
 

JK: Kolik tam máme volných bytů? 

PP: Volné nemáme nic. 

JK: A čekatelů? 

PP: Čekatelů asi 2 nebo tři žádosti. 

JK: Dvě tři z necílovky? 

PP: Dvě tři z necílovky, ano. 

JK: A z cílovky nikoho? 

PP: Z cílovky tam nemáme nikoho a musíme upřednostňovat necílovku, když není cílovka. 

PP: Mám zde přehled, který jsem si vytvořila. Máme 24 bytů, momentálně je v cílové skupině 

19 nájemníků tzn., že v necílové skupině je nájemníků pět. Z pěti nájemníků z necílové skupiny 

do těch dvou let přejdou 2 nájemníci věkem do cílové skupiny, to znamená věk 70 +. Ještě 

takovou statistiku, protože to je také jedna z podmínek dotace, příbuzenský vztah nebo občan 

Hřebče, tak těchto nájemníku je momentálně 16. Vytvořila jsem tabulku, je to přehled 

financování za rok 2016 a 2017. 

 

rok 
Výběr nájemného 

(nájem, služby, energie) 
Náklady energie Náklady ostatní výnos 

2016 1.236.290,00 Kč 328.242,00 Kč 172.155,00 Kč 735.893,00 Kč 

2017 1.239.008,00 Kč 319.009,00 Kč 113.994,00 Kč 906.005,00 Kč 

 

Na základě dotazu JU proběhla diskuse zastupitelů k upřesnění údajů obsažených v tabulce: 

Výběr nájemného - celková částka vybraná od nájemníků (nájemné, služby, záloha energie) 

Náklady energie – elektřina, voda. 

 

10. VÝBORY ZASTUPITELSTVA – ZPRÁVY O ČINNOSTI 

 

Výbor pro životní prostředí 

Pan František Svoboda informoval o žádosti občana o pokácení třech stromů, které se 

naklánějí nad garáž jeho souseda. Dále informoval o zahradnické firmě, kterou obec oslovila, 

jelikož s původní firmou nebyla obec spokojena, protože firma odmítala plnit některé věci, 

jako prořezy stromů apod. Provedla se znovu kontrola a hodnocení stromů, obec má 

zpracovaný pasport vzrostlých stromů včetně posouzení jejich stavu a návrhu budoucích 

úprav. Zítra nebo pozítří dojde ke kácení břízy, která je na rohu u hospody na Čamrdě, tato 

bříza je nakloněná, poškozené kořeny. Na základě dotazu občanky na stav stromů  

na hřbitově FS odpověděl, že dojde k prořezu stromů na hřbitově. 
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Dále proběhla diskuse zastupitelů a občanky (dotaz na stromy na hřbitově) k danému 

tématu. 

 

Starostka dále sdělila, že pasport zeleně bude vložen pro informativní účely zastupitelstva na 

web do podkladů pro zastupitele. 

 

 

11. RŮZNÉ (OSTATNÍ ZÁLEŽITOSTI OBCE) 

 

Starostka reagovala na dotaz zastupitele JK ohledně výstavby cesty na Čamrdě (developerský 

projekt 9RD). Sdělila, že byla svolaná kontrolní prohlídka na základě žádosti obce ke 

stavebnímu úřadu, která nakonec neproběhla z důvodu odložení ze strany stavebního úřadu, 

nový termín na 3. 4. 2018 a předpokládá, že kontrolní prohlídka proběhne. Zastupitel JK se 

ptal, zda k tomu starostka zašle nějakou informaci. Starostka sdělila, že informaci pošle  

a zastupiteli navrhla, že se může prohlídky účastnit. Zastupitel JK se ptal, zda obec vyzvala 

investora k nějakým komentářům, vzhledem k tomu, že ve výkresech je to jinak. Starostka 

odpověděla, že obec několikrát vyzvala zástupce investora, aby zaslal harmonogram, což 

neučinil a na výzvy nereagoval. 

 

Zastupitel JK na informaci starostky sdělil, že by obec měla nějak reagovat, pokud nám 3x 

odmítli termín, protože až tam nalijí asfalt, tak bude pozdě. Zastupitel JK se ptal, co bude obec 

dělat, pokud tento termín odvolají, protože obec od listopadu ví, že jsou tam zvednuté 

kanalizační vpusti. Starostka opět zopakovala, že další termín je určen na dopoledne 3. 4. 2018 

a na tomto termínu bude trvat. Zastupitel JK řekl, že to chce dát do zápisu, protože ho zajímá, 

jaký bude další postup, pokud opět termín prohlídky odvolají a sdělil, že si neumí vysvětlit, jak 

může být obec v situaci, že od listopadu se Stavební odbor z Kladna nedostavil na kontrolní 

prohlídku. Zastupitel JK předpokládá, že to, že s námi ze Stavebního odboru města Kladna 

nikdo nekomunikuje, obec eskalovala na vedení města Kladna. Starostka odpověděla, že ne, 

neboť vyčkává, zda splní termín, který si určila. Zastupitel JK žádá, aby se to předalo právníkům, 

protože je konec března, a mělo by se s tím něco dělat. Zastupitel JK se ptal, zda bylo třetí 

odvolání kontrolní prohlídky řešeno s nadřízeným ze Stavebního odboru. Starostka 

odpověděla, že nikoli. 

 

Starostka informovala o dokončování kanalizace na Čamrdě a potřebě domluvit se na schválení 

příspěvku od občanů na připojení ke kanalizaci. Každý vlastník nemovitosti, který se v minulých 

letech připojoval na kanalizační přípojku, přispěl danou finanční částkou. V roce 2003 přispívali 

občané částkou 14.000,00 Kč a v roce 2004, částkou 15.000,00 Kč na jednu přípojku. Starostka 

se ptala, zda zastupitelstvo souhlasí s ponecháním částky 15.000,00 Kč. Po diskuzi byla 

navržena částka 17 000,- Kč na jednu přípojku, starostka vyzvala k hlasování. 

 

 

Kdo souhlasí, aby finanční příspěvek od občanů na připojení ke kanalizaci pro nově připojované 

v lokalitě Netřeby byl 17.000,00 Kč? 

 

 



8 

 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo:  35/2018-13 
Zastupitelstvo obce Hřebeč schválilo finanční příspěvek od občanů na připojení ke kanalizační 
přípojce pro nově připojované v lokalitě Netřeby ve výši 17.000,00 Kč. 
 

Starostka informovala o rozbitém automobilu, které využívají technické služby a navrhla 

zveřejnit výzvu na výběrové řízení na nové přepravní auto. Po diskuzi starostka vyzvala 

k hlasování. 

 

Kdo souhlasí, abychom zveřejnili poptávku na nové užitkové vozidlo? 

 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x x - x x - x 7 

proti           

zdržel se           

 
Usnesení číslo:  35/2018-14 
Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo se zveřejněním poptávky na nové užitkové vozidlo. 
 

Starostka informovala o probíhající stavbě chodníku na hřbitov a chodníku k Buštěhradu. 

Zastupitel JK se ptal, zda liniový propad kanalizace bude řešit KSÚS SK. Starostka odpověděla, 

že ano. Dále se ptal, jestli budou odstraněny propustky. Starostka sdělila, že to bude znovu 

zjišťovat. 

 

Na úřad byla doručena žádost o příspěvek ve výši 15 000,- Kč na pořádání letního tábora. 

 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x  - x x - x 6 

proti           

zdržel se    x      1 

 
Usnesení číslo:  35/2018-15 
Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo s příspěvkem ve výši 15 000,- Kč pro MJZŠ Hřebeč  

na pořádání letního tábora.   

 

 

 

Na úřad byla doručena žádost odkoupení pozemku parc. č. 2874/50 k. ú. Kročehlavy  

ve vlastnictví obce Hřebeč o výměře 14 m2 za 1.500,00 Kč/m2. 
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Kdo souhlasí se zveřejněním záměru prodat pozemek ve vlastnictví obce Hřebeč  

parc. č. 2874/50 zapsaný na LV č. 22382, k. ú. Kročehlavy o výměře 14 m2 za 1.500,00 Kč/m2? 

 

Hlasování 

  PP FS JK JU IT VŽ AZ FB ZS Celkem hlasů 

pro x x x  - x x - x 6 

proti           

zdržel se    x      1 

 
Ing. Jiří Urban se zdržel hlasování z důvodu podjatosti. 
 
Usnesení číslo:  35/2018-16 
Zastupitelstvo obce Hřebeč souhlasilo se zveřejněním záměru prodat  pozemek ve vlastnictví 
obce Hřebeč parc. č. 2874/50 zapsaný na LV č. 22382,  k. ú. Kročehlavy o výměře 14 m2  
za 1.500,00 Kč/m2. 
 
Starostka informovala o návrhu České pošty, která přišla s nabídkou převodu pošty na poštu 
Partner. Pošta Partner je pošta provozovaná třetí osobou a rozsah poskytovaných poštovních 
služeb odpovídá klasické poště.  
 
Starostka informovala o proběhlé kontrole hospodaření obce Hřebeč za rok 2017 ze 
Středočeského kraje.  
 
Starostka sdělila, že vloží do podkladů pro zastupitele dokumenty k právnímu jednání ohledně 
firmy STAVEKO včetně tabulky s lhůtami závad. 
 
12. ROZPRAVA 

 

Zastupitel JK se ptal na GDPR a na ulici V chaloupkách. Starostka odpověděla, že ohledně 
GDPR se čeká na výsledky probíhající analýzy, která se řeší v rámci Mikroregionu a na základě 
této analýzy se bude postupovat dál. Na dotaz ohledně ulice V chaloupkách starostka sdělila, 
že firma bude opravovat nedostatky a dokončovat to, co tam není dokončené. Firma byla 
vyzvána k nápravě všech nedostatků a termín dokončení je do 30. 4. 2018. Na dotaz 
zastupitele JU, zda obec stavbu převzala, starostka odpověděla, že bylo pouze zahájeno 
převzetí stavby. 
 
Občan: V jakém stavu rozpracovanosti je územní plán? 

PP: Je schváleno zadání a nyní by se měla zpracovávat výkresová část.  

Občanka: Jaký je rámcový výhled, že se začnou dělat chodníky v ulici Opletalova? 

PP: Pokud se schválí projektová dokumentace, tak to odhaduji na rok 2019. 

Občanka: Na minulém zasedání mi bylo slíbeno, že se tam něco nasype o toho vjezdu  

a nestalo se vůbec nic. 

PP: Nyní se tam budou likvidovat sloupy a firma, která sloupy zlikviduje, povrch upraví  

a oseje. 

Občanka: Už je tam více jak metrová díra… 

FS: Ale vy parkujete v zeleni. 

Občanka: A kde mám parkovat? 

FS: Na vjezdu. 
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Občanka. No, tak já zaparkuju na vjezdu, v tom případě stojím na chodníku a to zase lidem 

vadí, že stojím na chodníku. 

FS: Nemůžete stát na chodníku. 

Občanka: Můžu, je to můj soukromý pozemek. Já si stojím na svém pozemku. 

FS: Já se na to podívám. 

Občanka: No, to se na to nemusíte dívat, celý chodník je na našem soukromém pozemku a vy 

o tom nemáte ani smlouvu, to je na psí knížku udělaný. 

PP: Tam je toho víc, to není jediný případ. 

Občanka: Takže já nemám jak parkovat, já zajedu na vjezd, furt jsem od bláta, já děti 

nevyndám suchou nohou, děti mi vystupují do bláta. 

Zastupitel: Proč neparkujete na svém pozemku za plotem? 

Občanka: A proč já budu parkovat na pozemku, já budu desetkrát denně vyjíždět. 

Zastupitel: Já taky desetkrát denně vyjíždím. 

Občanka: Já si parkuju na svém, když na to tak přijde. 

Zastupitel: Parkujete na zeleni. 

Občanka: V tuhle chvíli ano. 

 

Dále pokračovala diskuse zastupitelů a občanky k danému tématu. 

 

PP: Dokud tam nebudou udělané pořádné vjezdy, dokud nebude hotový chodník  

a návaznost na komunikaci, tak se to asi těžko vyřeší, protože ať tam nasypeme, co tam 

nasypeme, tak se to stejně rozjezdí. Budou se tam vyndávat sloupy a podle smlouvy to má 

firma dosypat a zatravnit a až se to oseje tak se tam dají zábrany, aby ta tráva vůbec vyrostla. 

Občanka: Dobře, tak když už jsme u chodníku, jaký máte plán, ty chodníky půjdou v linii těch 

stávajících chodníků? 

PP: Pravděpodobně ano, bude se řešit projekt. 

Občanka: Jak to budete řešit s pozemky, které nejsou ve vašem vlastnictví? 

PP: Pozemky budeme muset vykoupit. 

Občanka: A vizuálně se budete snažit zachovávat linii jako je v Nové ulici? Nebo to bude 

každé úplně jinak? 

PP: Pravděpodobně ve stejné linii a budou k tomu vjezdy. 

Občanka: Mně šlo o to, jestli to bude zhruba vypadat jako v Nové ulici. 

PP: Hladký chodník a k tomu vjezdy. 

Občan: Jsou nějaké novinky k výstavbě v „Úžlabinách“? 

PP: Žádné novinky nemám. 

Občan: My jsme tam zaznamenali nějaké měření. 

PP: Zatím nic nového není.  

Občan: Cestou na zasedání jsme zjistili, že naše relativně nová, veřejná obecní komunikace, 

začíná být poměrně značně rozpraskaná a myslí, že po další zimě už tam bude značně 

rozdrolená. 

PP: Každý rok necháváme dělat revizi komunikací a necháváme zalít spáry. 

JU: My, když jsme přebírali komunikaci za střediskem, tak se mi zdá, že ta smlouva o převzetí 

do našeho majetku, to bylo se zárukou. Tam by měla být nějaká záruční doba. 

PP: Myslím, že záruka tam už dávno není. 
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JK: To si tedy nemyslím, že by to úplně proběhlo, protože my jsme to odhlasovali 4 roky 

zpátky. 

PP: Zjistím, jaká tam byla záruka. Tam bylo možná pět let. 

JU: Já jsem chtěl 60 měsíců, ale nevím, jestli se to povedlo s nimi domluvit. 

Občan: Ještě se zeptám, bude obec řešit plevel v chodníkách? 

PP: Plevel v chodníkách budeme řešit. 

Občanka: Ještě bych se chtěla zeptat, ten krátký úsek chodníčku tady u zastávky kolem 

Klempířství k ulici Nová. Bude se tam něco dělat. 

PP: Ano, bude. 

Starostka ukončila diskuzi a poděkovala za účast. 

 

 

Zapsal       František Svoboda 

 

Ověřovatelé      Antonín Zoubek 

        

       Ing. Jiří Karas, Ph.D. 

 

Starostka obce     Petra Piskáčková 


